

но которому запрещается ввоз свиней и продукции свиноводства в хозяйство и населенные пункты Котовского района, за исключением продукции, полученной с определенных предприятий. Запрещается торговля свиньями, продукцией свиноводства на рынке, за исключением продукции, прошедшей термическую обработку при температуре не менее 70°C в течение не менее 20 минут. Запрещается прием посылок от граждан с продуктами и сырьем животного происхождения, кроме консервов промышленной выработки, а также проведение сельскохозяйственных ярмарок, связанных с перемещением и скотлением животных. Запрещается любительская и спортивная охота на дикого кабана в угодьях охотничьих хозяйств Котовского района.

Алла ЮРИС.

ОБРАЗОВАНИЕ

Победы на муниципальном этапе

В Котовском районе подведены итоги муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников Волгоградской области 2013 года. В районных олимпиадах участвовали ученики 7-11 классов из 17 школ.

Лучшие результаты в этом году показали учащиеся шестой школы (директор О.С. Гаджираманова), заняв 43 призовых места. Своеобразным рекордом по количеству побед можно считать Альбину Воронкову, ученицу 11 класса, победительницу трех олимпиад: по математике, русскому языку, экологии, и призера по биологии. Ученица 7 класса Валерия Воронянская принесла победные очки школе по трем предметам, так же, как и Михаил Субботин (8 класс), Дмитрий Пехтерев (8 класс).

Достойными соперниками городских школьников стали представители Купцовской средней школы (директор О.В. Руц), которые в итоге заняли 10 призовых мест. Им не было равных на олимпиаде по физической культуре в старшей возрастной группе - 4 победителя (учитель С.Ю. Горбунов). Выпускник

этой школы Владислав Горбунов одержал победу на трех олимпиадах, подтвердив свой успех прошлого года, когда на региональном этапе среди спортсменов принёс победные баллы нашему району.

Ученики Мокро-Ольховской школы (директор Р.А. Рогачева) показали победные результаты по ОБЖ, экологии, технологии, немецкому языку, биологии и заняли 6 призовых мест. Среди обучающихся Попковской школы (директор Е.М. Матвеева) 4 призера. Ученица 10 класса Бу-

кова Татьяна заняла два призовых места. По два призовых результата показали ученики Спюсаревской и Бурлукской школ (директора Л.Н. Зибарова, В.С. Ноздренков), причем второй год подряд нет равных



по литературе ученице 8 класса из Спюсаревской школы Ксени. Есть победное место и в Лапшинской школе (директор Г.Ю. Чулкова).

В этом году появились новшества. Так, олимпиады

по технологии и ОБЖ впервые состояли из теоретического и практического этапов. Ребятам пришлось не только преодолеть полосу препятствий, но и устранить возгорание, показывать навыки сборки автомата, стрель-

это, прежде всего, ответственность. И это осознание требует в особенности от нас - работников прокуратуры, сознательной работы, понимания не столько своих прав, сколько обязанностей. Только так возможно сохранить достигнутое и выполнить все намеченное.

Органы прокуратуры являются опорой государства, и от нашей с вами работы во многом зависит создание в обществе атмосферы законности и правопорядка.

Отдельной признательности и благодарности заслуживают ветераны прокуратуры - И.Ф. Нигматуллин, В.Н. Парусимов, В.И. Иванов и многие другие, которые внесли достойный вклад в дело защиты законности, передавая свой богатый опыт молодым сотрудникам.

Необходимо особо отметить, что современное поколение прокурорских работников бережно сохраняет и приумножает эти исторические традиции, честно и добросовестно выполняет свой служебный долг.

В этот праздничный день от всей души поздравляю вас, ваших родных и близких с Днем работника прокуратуры! Желаю душевного тепла и благополучия, крепкого здоровья и счастья! Мира, добра и согласия вашим семьям!

А.В. КИРИН, прокурор Котовского района.

бы из винтовки, оказания первой помощи пострадавшему с применением манекенов-тренажеров. Участники олимпиады по технологии выполняли задания по обработке древесины (юноши) и ткани (девушки). Следует отметить, что задания по всем учебным дисциплинам теперь организаторы получают из регионального министерства. Наиболее сложными стали для участников задачи по информатике, физике и химии.

Всего в муниципальном этапе ученики школ Котовского района показали 102 призовых результата. Из 85-ти человек 17 показали победные баллы по нескольким предметам. В январе-феврале в г.Волгоград пройдет следующий - региональный тур.

Екатерина ИВКИНА.